
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 29/04/2022

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη για άρση κατά τις νυχτερινές ώρες των περιορισμών
επιβίβασης - αποβίβασης της λεωφορειακής γραμμής “Χ95”, που
εξυπηρετεί το δρομολόγιο ''Σύνταγμα - Αεροδρόμιο Αθηνών'' στην
Αττική»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Η λεωφορειακή γραμμή «Χ95» του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών
(«ΟΑΣΑ»), που εξυπηρετεί το δρομολόγιο ''Σύνταγμα - Αεροδρόμιο Αθηνών'' στην
Αττική, είναι εικοσιτετράωρης λειτουργίας, αλλά δεν επιτρέπεται να την
χρησιμοποιήσουν επιβάτες για τις ενδιάμεσες στάσεις. Έτσι, πολίτες που μένουν στις
ανατολικές συνοικίες του λεκανοπεδίου των Αθηνών, τη νύχτα, δεν μπορούν να
εξυπηρετηθούν με κάποιο δημόσιο μέσο συγκοινωνίας, σε σχέση με άλλες περιοχές της
Αττικής. Αποτέλεσμα είναι να αναγκάζεται, ειδικά όποιος κάτοικος των ανωτέρω
περιοχών δεν έχει αυτοκίνητο και θέλει να μετακινηθεί προς και από το κέντρο της
Αθήνας, να πληρώνει νυχτερινό κόμιστρο στο ταξί, κάτι που στοιχίζει πολύ ακριβά. Με
δεδομένο το παραπάνω δυσάρεστο φαινόμενο, έχει δρομολογηθεί αίτημα, κατόπιν
σχετικού ψηφίσματος, από τους Δήμους Παπάγου - Χολαργού, Αγίας Παρασκευής,
Χαλανδρίου, Παλλήνης και Φιλοθέης - Ψυχικού, να άρει ο «ΟΑΣΑ» τους περιορισμούς
επιβίβασης - αποβίβασης για τη συγκεκριμένη λεωφορειακή γραμμή, προκειμένου οι
ντόπιοι κάτοικοι να εξυπηρετούνται τη νύχτα,  αλλά ο «ΟΑΣΑ»  δεν έχει προχωρήσει
στην υλοποίηση του αιτήματός τους [ βλ. Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Παπάγου -
Χολαργού: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ (dipoxo.gr), Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγίας
Παρασκευής: ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (dipoxo.gr), Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου
Χαλανδρίου: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ (dipoxo.gr), Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου
Παλλήνης: 228_1.pdf (dipoxo.gr) και Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης - Ψυχικού:
229_1.pdf (dipoxo.gr)].

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως στις αρμόδιες Υπηρεσίες του «ΟΑΣΑ»,
προκειμένου να αρθούν,  κατά τις νυχτερινές ώρες,  οι περιορισμοί επιβίβασης -
αποβίβασης για την ανωτέρω λεωφορειακή γραμμή, ώστε να καταστεί δυνατή η
μετακίνηση με δημόσιο λεωφορείο των πολιτών που κατοικούν στις περιοχές των
Δήμων Παπάγου - Χολαργού, Αγίας Παρασκευής, Χαλανδρίου, Παλλήνης και Φιλοθέης
- Ψυχικού και δε διαθέτουν αυτοκίνητο;

Ο ερωτών βουλευτής

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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